
ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ДОЗАТОРА МОЮЩЕГО СРЕДСТВА (ФРОНТАЛЬНАЯ 
ПОСУДОМОЕЧНАЯ МАШИНА TATRA TW.F50+DR) 

 

 

Удалите серый болт (фото 1).  
Далее используйте крепежный комплект (фото 2) для соединения (как вы можете видеть на 
фото 3).  
Открутите 2 винта, которые расположены снизу на передней стороне машины, и снимите 
крышку (фото 4). 
 
 

 

Винты, отмеченные красными кружками, должны быть удалены, чтобы снять электронную 
плату. 
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Снимите пластиковый зажим на липучке (фото 1). Затем разделите кабели моющего и 
ополаскивающего средств (фото 2). Свяжите кабели пластиковым хомутом (фото 3). 
Заключительный шаг: выполните кабельные соединения как на фото 4. 

 

 

Установите дозатор моющего средства, закрепив 2 винта на шпильках внутри машины 
(обозначены красным). Затем извлеките из отверстия прозрачные шланги с зеленой и красной 
маркировкой (фото справа). Другие 2 шланга должны быть пропущены сверху, как на фото. 
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Ополаскиватель должен быть присоединен к белому шлангу (фото 1). Далее демонтируйте 
штекер и хомут, отмеченные на фото 2, и выполните соединения, как на фото 3. К устройству 
для моющего средства следует подключить прозрачный шланг (фото 4). 
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Установите обратно электронную плату, не забудьте установить защиту (фото 1 и фото 2). 
Установите крышку снизу на переднюю сторону машины (фото 3). 
Затяните винты (фото 4). 
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